



iz vsebine

Izvajanje srednjeročnega družbenega plana	str. 2
Skupne priprave na volitve v letu 1978	str. 3
Božidar Jakac o Titu, AVNOJ in o sebi	str. 4
Včeraj za danes — danes za jutri	str. 5
Zavarovati pitno vodo pred onesnaženjem	str. 8
Uspel koncert pevskih zborov iz Centra	str. 9
Telesni kulturi pravo mesto	str. 10
Nagradna križanka Dogovorov	str. 11
Čim več stikov z zdomci Poglabljanje sodelovanja	str. 12

## Praznik republike in revolucije

Kaj naj si povemo na današnji dan, na dan republike, na praznik revolucije, ki je oblikovala našo vsakdanjost, naš samoupravni dan, naše vsakdanje delo in življenje.

Kaj naj povemo sami sebi! Smo dovolj dosledni na poti naše republike, na poti naše revolucije? Če ne bi bili, če bi omahovali, bi nam pridobitve našega vsakdanjika, katerega temelji so bili postavljeni v oboroženi revoluciji, ušle iz rok, kakor teko vztrajno in počasi v peščeni uri.

Kaj smo se odločili! Nič novega nismo sklenili. Na zastavah republike, na zastavah revolucije je bila zapisana in s krvjo potrjena volja našega delovnega človeka, da ostane svoboden, da gradi socialno in človeško pravičen svet, ne samo za en rod ali dva, marveč za naša pokolenja v prihodnosti.

O vsem naj odloča delovni človek. Nič naj ne bo storjeno mimo njega, nič v njegovem imenu. Tu pa boj ni končan. Pot, ki smo jo izbrali nima vzornikov v svetu. Bakla, da človek odloča o vsem, kar ustvarja, je zasvetila v svet.

Človek mora biti gospodar vsega, le tako bo človečnost vedno zmagovita v svetu tehnike, ki grozi, da bi s posvečenimi gospodarila ljudem in svetu. To pa bi pomenilo propad vsega, kar je človek do sedaj ustvaril. Torej ima naš boj večje razsežnosti, kakor si predstavljamo v ihti, v iskanju novega, v vsakdanjem delu za boljši jutrišnji dan ne samo za vsakega posameznika, marveč vseh nas.

Kaj je naš cilj! Cilj je revolucija in znova revolucija. Naša družba nima časa za mirovanje, kajti vsaka postana voda se pokvari. Naša revolucija ni bila vojna epizoda v zgodovini nekega naroda, kakor bi si nekateri želeli doma in v svetu, marveč je bila začetek nove zgodovine, začetek trajne poti naših narodov in narodnosti.

Naša revolucija je imela vedno zapisano, da sreča sama po sebi še nič ne pomeni, ta še nič ne pomeni, če ni namenjena vsem našim ljudem, ne kot nekaj danega, marveč sreča, ki si jo ustvarjamo sami, za vse nas.

Kaj si želimo za praznik republike! Nič drugega kakor zmagovito nadaljevanje revolucije. Ta nam bo ob doslednosti prinesla vse, kar že imamo in kar še moramo postoriti. Pot bo težavna, saj nam nikdar ni bilo lahko na naši poti graditve republike, toda prinesla bo srečo, ponos in zadovoljstvo doma, priznanje v svetu, kajti ne oblikujemo samo jekla in železa, marveč nov svet, novega človeka.

To je z enim stavkom Titova republika danes in v prihodnje.

Vojko Novak

# dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana-center

brezplačno

Leto V — številka 20—24. november 1977

POGOVOR ZA OKROGLO MIZO

## Uresničevanje zakona o združenem delu

*Osrednja aktualna naloga gospodarstva je uresničevanje zakona o združenem delu, tako v naši družbeni skupnosti nasploh kot tudi v občini Ljubljana Center. Željo, da bi naše občane temeljiteje seznanili, kako uresničujemo zakon v občini Ljubljana Center, kakšne uspehe beleži in s kakšnimi težavami se pri tem sooča združeno delo, smo sklicali pogovor z gospodarstveniki, ki so se ga z izjemo Kartonske tovarne in Koordinacijskega odbora za napredek gospodarstva in tehnologije pri Gospodarski zbornici Slovenije udeležili vsi povabljeni: Angora, Autocommerce, Emona, Emona-Centromerkur, Gostinstvo-hoteli-turizem, Ljubljanska banka, Kompas, Komunarno podjetje Ljubljana, Iskra-Vega, Iskra-Zmaj, Pletenina, Tribuna, Medobčinski odbor Gospodarske zbornice Slovenije za Ljubljano in Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Center.*

Za uvod smo se pogovarjali o splošnem gospodarskem položaju in letošnjih poslovnih rezultatih. Osrednjo pozornost pa smo namenili uresničevanju zakona o združenem delu, pri čemer smo se dotaknili predvsem vprašanj povezave med trgovino in proizvodnjo, izvozno-uvoznega ravnotežja, načrtovanja in investiranja, internih bank in vpeljevanja meril uspešnosti dela. Spregovorili pa smo tudi o prihodnosti materialne proizvodnje v občini Center, uveljavljanju stabilizacijskih programov iz leta 1975 (o čemer smo takrat prav tako pripravili okroglo mizo, katere izkušnje so služile

kot primer tudi drugim) in o delu delegatov.

Pogovor objavljamo na strani 6/7, drugi del pa bomo objavili v naslednji številki Dogovorov. V celoti vzeto lahko ocenimo pogovor za uspešen, čeprav je v nekaterih delih, predvsem ko je tekla beseda o turizmu, ostalo marsikaj nedorečenega. Morda bomo prav nekaterim nedorečenim stvarem ob drugi priložnosti namenili posebno pozornost.

Nadaljevanje na 6. in 7. strani



Delovnim ljudem in občanom voščimo ob dnevu republike, 29. novembru

Družbenopolitične organizacije in Skupščina občine Ljubljana Center